
Ispit iz IZ GLAZBENE UMJETNOSTI 

 u jesenskom roku šk. god. 2009./2010. 

 

I. CJELINA 

 

 

1. TEORIJA  

 

 

R. br. 

pitanja 

Rješenje Broj 

bodova 

Ukupni broj 

bodova 

1.  D 0, 1 1 

2.  A 0, 1 1 

3.  C 0, 1 1 

4.  A  0, 1 1 

5.  D 0, 1 1 

6.  B 0, 1 1 

7.  C 0, 1 1 

8.  D 0, 1 1 

9.  B 0, 1 1 

10.  C 0, 1 1 

11.  D 0, 1 1 

12.  A 0, 1 1 

13.  A 0, 1 1 

14.  D 0, 1 1 

15.  B,D 0, 1, 2 2 

16.  A,D 0, 1, 2 2 

17.  C,D 0, 1, 2 2 

18.  A,B 0, 1, 2 2 

19.  1. A / 2. E / 3. D / 4. C 0, 1, 2, 3, 4 4 

20.  1. C / 2. A / 3. B / 4. E 0, 1, 2, 3, 4 4 

   30 
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II. CJELINA 

 

 

2. ANALIZA GLAZBENIH PRIMJERA 

 

 

2.1. Analiza 1. glazbenog primjera 

 

1. glazbeni primjer: J. S. Bach: Fuga u c-molu 

 

 

R. br. 

pitanja 

Rješenje Broj 

bodova 

Ukupni broj 

bodova 

21.  C 0, 2 2 

22.  D 0, 2 2 

23.  A 0, 2 2 

24.  B 0, 2 2 

25.  A 0, 2 2 

26.  C 0, 2 2 

27.  C 0, 2 2 

28.  D 0, 2 2 

29.  Preludij i fuga u c-molu ("Dobro ugođeni 

glasovir", I. sv.), Fuga u c-molu ("Dobro 

ugođeni glasovir", I. sv.), Fuga ("Dobro 

ugođeni glasovir", I. sv.), Preludij i fuga u c-

molu, Fuga u c-molu, Fuga 

0, 2 2 

30.  Johann Sebastian Bach, J. S. Bach 0, 2 2 

   20 

 

 

 

2.2. Analiza 2. glazbenog primjera 

 

2. glazbeni primjer:  J. Š. Slavenski: Voda zvira 

 

 

R. br. 

pitanja 

Rješenje Broj 

bodova 

Ukupni broj 

bodova 

31.  C 0, 2 2 

32.  C 0, 2 2 

33.  B 0, 2 2 

34.  A 0, 2 2 

35.  D 0, 2 2 

36.  D 0, 2 2 

37.  A 0, 2 2 

38.  D 0, 2 2 

39.  Voda zvira, Zvira voda 0, 2 2 

40.  Jospi Štolcer Slavenski, J. Š. Slavenski, Josip 

Slavenski, J. Slavenski, Slavenski 

0, 2 2 

   20 
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2.3. Usporedna analiza 1. i 2. glazbenog primjera 

 

1. glazbeni primjer: J. S. Bach: Fuga u c-molu 

 

2. glazbeni primjer:  J. Š. Slavenski: Voda zvira 

 

 

R. br. 

pitanja 

Rješenje Broj 

bodova 

Ukupni 

broj 

bodova 

41.  A 0, 2 2 

42.  D 0, 2 2 

43.  B 0, 2 2 

44.  C 0, 2 2 

45.  B 0, 2 2 

46.  1. C / 2. B 0, 2, 4 4 

47.  1. B / 2. C 0, 2, 4 4 

48.  1. A / 2. D 0, 2, 4 4 

49.  1. B / 2. C 0, 2, 4 4 

50.  1. C / 2. B 0, 2, 4 4 

   30 

 


